
Vážení rodiče, vážení žáci, 

 

dovolujeme si Vás upozornit, že v měsíci červnu budou na naší škole probíhat maturitní 
a přijímací zkoušky dle níže uvedeného harmonogramu. 

 

 

MATURITNÍ ZKOUŠKY – SPOLEČNÁ ČÁST 

Pondělí 1. června – Didaktický test (předměty Matematika, Francouzský a Anglický jazyk) 

Úterý 2. června – Didaktický test (předměty Český jazyk a lit., Německý a Španělský  jazyk)  

 

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY – JEDNOTNÁ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA 

Pondělí 8. června – přijímací zkouška pro uchazeče o čtyřletý obor studia (79-41-K/41 
Gymnázium) 

Úterý 9. června – přijímací zkouška pro uchazeče o osmiletý a šestiletý obor studia  
(79-41-K/81 Gymnázium, 79-43-K/61 Dvojjazyčné gymnázium) 

 

MATURITNÍ ZKOUŠKY – PROFILOVÉ a ÚSTNÍ ČÁST SPOLEČNÉ 

Čtvrtek 11. – středa 17. června – maturitní zkoušky stud. oborů 79-41-K/41 Gymnázium 
a 79-41-K/81 Gymnázium 

Středa 17. – úterý 23. června – maturitní zkoušky studijního oboru 79-41-K/610 Gymnázium 
- vybrané předměty v cizím jazyce 

 

 

V uvedených dnech budou distanční výuka a provoz školy omezeny a podřízeny výše 
uvedenému harmonogramu zkoušek. Případné schůzky s administrativními pracovníky 
kanceláře školy si prosím sjednávejte e-mailem nebo telefonicky dle kontaktů na webových 
stránkách školy. 

 

Dobrovolné konzultace či třídnické hodiny ve formě, kterou vyhlásilo MŠMT od 8. června 
pro žáky 2. stupně ZŠ a SŠ, kdy se nejedná o každodenní aktivity, ale o příležitostné či třídnické 
hodiny, škola ve výše uvedených termínech nemůže zajistit. Mimo tyto termíny mají žáci 
možnost domluvit si individuální konzultace s vyučujícími, a to jak distančně, tak osobně. 

(viz https://www.msmt.cz/faq-nejcastejsi-dotazy-k-aktualnim-opatrenim-ke-koronaviru) 

 

Návrh na hodnocení za 2. pololetí se žáci dozví v průběhu června od svých vyučujících. 

 

Instrukci k vydávání vysvědčení a vyklízení žákovských skříněk se dozvíte prostřednictvím 
třídních vyučujících, systému Bakaláři a webových stránek školy. 

 

Mgr. Aleš Janoušek, ředitel školy 


